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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) 

Kormányrendelet (továbbiakban Bkr.) 22. § (2) d, pontjában előírtaknak megfelelően a belső ellenőr 

köteles tájékoztatni a költségvetési szerv vezetőjét az éves ellenőrzési terv megvalósulásáról és az 

attól való eltérésekről. A 2016. évi belső ellenőrzési tervet a 216/2015. (XI.24.) határozattal fogadta el 

a Képviselő-testület. Kulcsár Zsuzsanna belső ellenőr elkészítette a tájékoztatót a 2016. évi belső 

ellenőrzési terv megvalósulásáról. 

A terv a kockázatelemzés alapján felállított prioritásokon és a rendelkezésre álló erőforrásokon alapul. 

A magas kockázatúnak minősített területekre kiemelt figyelmet fordítunk és a legrövidebb időn belül 

ellenőrizzük. 

 

Az éves ellenőrzési terv elkészítésénél az államháztartásért felelős miniszter által közzétett 

módszertani útmutató előírásaira figyelemmel kell lenni. 

 

A Bkr. 31. § (4) bekezdése értelmében az éves ellenőrzési terv tartalmazza: 

a) az ellenőrzési tervet megalapozó elemzések és a kockázatelemzés eredményének összefoglaló 

bemutatását, 

b) a tervezett ellenőrzések tárgyát, 

c) az ellenőrzések célját, 

d) az ellenőrizendő időszakot, 

e) a rendelkezésre álló és a szükséges ellenőrzési kapacitás meghatározását, 

f) az ellenőrzések típusát, 

g) az ellenőrzések tervezett ütemezését, 

h) az ellenőrzött szerv, illetve szervezeti egységek megnevezését, 

i) a tanácsadó tevékenységekre tervezett kapacitást, 

j) a soron kívüli ellenőrzésekre tervezett kapacitást, 

k) a képzésekre tervezett kapacitást, 

l) az egyéb tevékenységeket. 

 

Az éves ellenőrzési tervet a költségvetési szerv vezetőjének (jegyző) egyetértésével lehet módosítani. 

Tanácsadói tevékenységet és soron kívüli ellenőrzést a költségvetési szerv vezetőjének vagy a belső 

ellenőr kezdeményezésére lehet végezni a betervezett időkeret terhére. 

 

Az éves ellenőrzési tervet az Oroszlányi Polgármesteri Hivatal megbízott belső ellenőre a Bkr.-ben 

szereplő időpontig, a tárgyévet megelőző év november 30-ig küldi meg a jegyző részére, majd a tervet 

a képviselő-testületeknek december 31-ig jóvá kell hagynia. 

 

 

A 2016. évi tervezés előkészítése során a következő lépések, feladatok kerültek elvégzésre: 

 

a, külső és belső kontrollkörnyezet elemzése 

Mindez a jogszabályi változásokat a belső szervezeti változásokat és a belső eljárások, folyamatok 

változásának elemzését jelentette. 

 

- Oroszlány város működési és fenntartási területén a két nemzetiségi önkormányzat működik, 

az előző években nem kerültek ellenőrzés által vizsgálatra kiválasztva, ez indokolta a 2016. 

évi szabályszerűségi vizsgálat elvégzését.  

- Az Önkormányzati Szociális Szolgálat vizsgálata a 2015. évről áthúzódó ellenőrzés volt.  

- A Polgármesteri Hivatal Hatósági Osztálya magas kockázatú osztályok minősül a rá bízott 

széles feladatkör, költségvetési keret, kötelezettségvállalás és a nagy feldolgozott ügyszám 

okán.  

- Az Önkormányzat által nyújtott támogatásokat figyelembe véve két olyan civil szervezet 

került ellenőrzésre, akik magas összegű támogatást vettek igénybe. 

- Az Önkormányzati tulajdonú Nonprofit Kft.-nél a szabályszerű működés ellenőrzése történt 

meg.  
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- Az Oroszlányi Közösségi Szintér és Könyvtárnál az előző évi ellenőrzés megállapításainak, a 

szükséges intézkedések megtételének utóellenőrzése történt meg. 

 

b, folyamatok azonosítása 

A folyamatok azonosítása a Belső Ellenőrzési Kézikönyv előírásainak megfelelően. 

 

c, a szervezet célkitűzései, belső ellenőrzés célkitűzései 

Az önkormányzat, polgármesteri hivatal rövid távú célja az előírt feladatok megvalósítása, a pénzügyi 

egyensúly megteremtése, a működési költségek csökkentése, kintlévőségek hatékonyabb beszedése és 

a megfelelő szabályozottság biztosítása. Az ellenőrzésből kimaradt intézmények, illetve területek 

ellenőrzéssel való lefedettségét kell megcélozni. 

A belső ellenőrzés az önkormányzat célkitűzésének megvalósításához járul hozzá, az elemzései 

segítségével a folyamatok működéséről pontos, naprakész visszajelzést ad a vezetőség részére. 

 

d, vezető elvárások a belső ellenőrzéstől 

Az ellenőrzési fókusz kialakítása a szervezeti célkitűzések és vezetői elvárások figyelembe vételével 

történt. Az előkészítő lépéseket követően megtörtént a kockázatelemzés, mely keretében azonosításra, 

elemzésre és rangsorolásra kerültek a szervezet folyamataiban és főbb szervezeti egységeinél létező 

kockázatok. 

 

A jogszabályi előírások alapján a költségvetési szerv vezetője működteti a kockázatkezelési rendszert. 

A belső ellenőr a vezetés véleményének figyelembevételével kockázatelemzést végez, melynek 

eredményére alapozva készíti el a belső ellenőrzési stratégiai és éves tervét. A kockázatelemzési 

folyamat célja, hogy azonosítsa, elemezze, rangsorolja a szervezet folyamataiban és főbb szervezeti 

egységeinél létező kockázatokat. 

 

Kockázatnak minősül minden olyan esemény, tevékenység vagy tevékenység elmulasztása, ami 

gátolja, hogy egy szervezet elérje céljait. Kockázati tényező-csoportok lehetnek pl. működési, 

pénzügyi és gazdasági, szabályozási, környezeti, emberi erőforrás stb. kockázati tényezők. 

 

A kockázatelemzés célja megállapítani az egyes rendszerek kockázatának mértékét, feladata pedig 

meghatározni az ellenőrzések gyakoriságát. A magas kockázatú rendszereket gyakrabban kell 

ellenőrizni. 

 

Az ellenőrzések tekintetében magas prioritású rendszerek beazonosításához nemcsak a 

kockázatértékelést kell figyelembe venni, hanem más lehetséges tényezők hatását is értékelni kell (pl. 

vezetőség kérései- eseti ellenőrzések). Jegyzői kérés volt, hogy a hivatalban működő osztályok, 

költségvetési intézményhez tartozó szervek - kockázatelemzési kiválasztás alapján- kerüljenek sorban 

ellenőrzésre.  Az átlátható kontrollkörnyezet kialakításával szeretné egyértelművé tenni a felelősségi, 

hatásköri viszonyokat és feladatokat, átlátható humánerőforrás-kezelésre törekszik. Az ellenőrzési 

sorrend kialakítása azt a törekvést is szolgálja, hogy a költségvetési szerv működésével kapcsolatosan 

naprakész, pontos információk álljanak a vezetőség rendelkezésére. 

 

Az Önkormányzati Szociális Szolgálat szabályszerűségi vizsgálata összeférhetetlenség bejelentése 

kapcsán külső ellenőr bevonásával valósult meg. A 2016. évre a tervezett ellenőrzések határidőben 

elkészültek, a következő évre áthúzódó vizsgálat elvégzésére előre láthatóan a nem kerül sor. 

 

A 2016. évi ellenőrzések sorrendjének változását a tévesen meghatározott civil szervezet nevének 

beazonosítása indokolta. (Oroszlányi Bányász SE helyett Oroszlányi Szabadidő Egyesület - 

Labdarúgó Szakosztály) 

 

Az idei évben, 2015. novemberében tervezett és a Képviselő-testület által elfogadott 8 db 

ellenőrzésből 6 db elvégzésre és lezárásra került, 2 db folyamatban van, mely még az idei évben 

megvalósításra kerül.  

 

A 2016. évi ellenőrzési terv részletes adatait az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza. 
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2017. évi belső ellenőrzési terv 

 

A belső ellenőr javaslatát is figyelembe véve a jegyző elkészítette a 2017. évi belső ellenőrzési tervet, 

mely az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal, önkormányzati intézmény, civil szervezet 

vonatkozásában tartalmaz ellenőrzési célkitűzéseket és feladatokat. 

 

A jövő évi ellenőrzési tervet az előterjesztés 2. melléklete tartalmazza. 

 

A 2017. évi belső ellenőrzési terv 8 db tervezett ellenőrzést tartalmaz. Kiemelt tervezett ellenőrzések: 

vagyongazdálkodás, adóztatási, támogatási rendszer, belső kontrollrendszer működtetésének 

ellenőrzése. A belső ellenőri napok száma összesen 80 tervezett nap. A belső ellenőri feladatok 

ellátása, figyelembe véve a jogszabályi előírásokat, továbbra is vásárolt szolgáltatás (megbízási 

szerződés) keretében kerül sor. 

 

Javaslom, hogy a 2017. évi belső ellenőrzési terv az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal 

kerüljön elfogadásra. 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2016. november 21. 
 

 

Lazók Zoltán 

 

 

 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2016. (....) Kt. határozata 

a 2017. évi belső ellenőrzési terv elfogadásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az előterjesztés 2. melléklete 

szerinti tartalommal a 2017. évi belső ellenőrzési tervet. 

 
Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

 

 

 

 

 

 

 


